

Забытая экология в Год экологии

Заканчивается 2017 год, который в России был объявлен Годом особо охраняемых природных территорий и Годом экологии.

Кстати, сделано это было потому, что 100 лет назад, в 1917 году, Российская империя впервые взяла под охрану участки природы.

Какие же перемены принёс Год экологии в России?

Министр природы РФ Сергей Донской уверяет, что год прошёл удачно. Однако в качестве доказательств говорит только о том, что более 1,5 миллиона человек из 80 регионов приняли участие во всероссийской акции по уборке водоемов и их берегов.

По факту никаких серьёзных изменений, а уж тем более улучшений для экологии нашей страны за это время сделано не было.



Об этом заявил и сам генпрокурор РФ Юрий Чайка. Он обвинил чиновников в бездействии и безответственном отношении к исполнению служебных обязанностей.

По его словам, за этот год наблюдались массовые махинации с землёй, недостатки финансирования заповедников, нецелевое использование бюджетных средств, несоблюдение режима особо охраняемых территорий, загрязнение земель отходами, исчезновение редких видов флоры и фауны, браконьерство, а также низкий уровень расследования преступлений в природоохранной сфере.

«За минувшие 2,5 года Генпрокуратура выявила 30 тысяч нарушений в сфере экологии, возбудила 180 уголовных дел и взыскала в судебном порядке 132 миллиона рублей».

И это только те, что выявлены, а по делу махинаций в природной сфере гораздо больше.

Но проблема не только в том, что на многие преступления закрываются глаза. А в том, что почти половина уголовных и административных дел отменяется. К примеру, за последние два года ущерб от незаконных действий составил 588 миллионов рублей. А взыскать удалось лишь пятую часть этой суммы.

Только на Байкале в 2017 году по результатам Генпрокурорской проверки было заведено 33 уголовных дела, в суды направлено 120 исков о взыскании ущерба окружающей среде, который оценили в 156 миллионов рублей.

Также Чайка отметил, что органы власти не приняли около 4 тысяч необходимых правовых актов и не поставили на учёт более 5 тысяч памятников природы. Не были утверждены охранные зоны 10 федеральных

заповедников и положение о природном заказнике «Сийский» (Архангельская область).

Так, Генпрокуратура считает, что необходимо ужесточить прокурорский надзор и совершенствовать законодательство.

Автор: iFox © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, РАССЛЕДОВАНИЯ, МИР 👁 13856 07.12.2017, 13:13 📌 956

URL: <https://babr24.com/?ADE=168106> Bytes: 2494 / 2336 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **iFox**,
экологический обозреватель.

На сайте опубликовано **1923**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: kasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)